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A bócsai Kőszén-Trans Kft. 2012 májusában 19,98 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológia fejlesztése” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 49,95 millió forint összköltségű beruházás során beszerzésre került egy kotró-rakodógép.








A Kőszén–Trans Kft. magyar tulajdonú magáncég. 2009. évben alakult, fuvarozás és építőipari munkák végzése céljából. A társaság a építőipari munkafeladatok ellátásához saját gépekkel rendelkezik, de szükség esetén alvállalkozók bevonására is lehetőség van. Az alapítást követően a társaság főbb tevékenységként a mélyépítési és a vonalas létesítmények kivitelezésére szakosodott, ám az árufuvarozáshoz szükséges teherautókkal és engedélyekkel is rendelkezik.





A társaság piaci megerősödését követően a tevékenységi körét folyamatosan bővítette, és ma már nagymértékben kapcsolódik különböző létesítmények építéséhez, valamint az útépítéshez. Az építőipari tevékenység folytatásához szakképzett szakember gárda áll rendelkezésre. A társaság tevékenységi körébe tartozik továbbá, építési projekt szervezése, út-autópálya- vasút-, híd-, alagút-, vízi létesítmény- építése, bontás, valamint az építési területek előkészítése is. 





A megrendelők teljes körű kiszolgálása érdekében elengedhetetlen a járműpark folyamatos fejlesztése, korszerűsítése, melyhez a Kőszén-Trans Kft. az Új Széchenyi Terv „Mikro-, kis- és középvállalkozások technológia fejlesztése” című pályázati kiírásán nyert 19,98 millió forint vissza nem térítendő támogatást. 





A 49,95 millió forint összköltségvetésű beruházás keretében a vállalkozás egy nagy kapacitású és teljesítményű kotró-rakodógépet szereztünk be. A gépjáműpark folyamatos rendelkezésre állása nélkülözhetetlen feltétele a megrendelői és szállítói kapcsolatok erősítésének, illetve a versenyképes áraknak. A vállalkozás a beruházástól további megrendeléseket és árbevétel növekedést vár. 











Kőszén-Trans Kft.


Cím: 6235 Bócsa, III. kerület 69.


E-mail: info@koszentrans.hu


http://koszentranskft.ewk.hu/
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